



అభివృద్ధి పనులను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి



కార్పొరేటర్ల ప్రతినిధులు వజీర్ జిల్లాలో, మహబూబ్ నగర్ ఫర్మాస్, బుద్వేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి కార్యకర్తలకు ప్రాధాన్యత

అభివృద్ధి, అక్టోబర్ 5 : ఎంఐఎం పార్టీలో సాధారణ కార్యకర్తలకు కూడా ప్రాధాన్యత ఉంటుందని పార్టీ అధ్యక్షులు, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓషేనీ అన్నారు. లంగర్ హౌస్ లో గురువారం అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేయడానికి వచ్చిన ఆయనకు స్థానిక కార్యకర్త టి.శివ శంకర్ స్వాగతం పలికారు. స్పందించిన ఎంపీ ప్రజలకు ఎల్లవేళలా సేవలు అందించాలని వారికి సూచించారు.

ప్రజలకు సేవలు అందించాలి



ప్రజలకు నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎల్లప్పుడూ సేవలందించాలని ఎంఐఎం పార్టీ అధ్యక్షుడు, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓషేనీ అన్నారు. గురువారం కార్యాలయ నియోజకవర్గం జియోగ్రాడలో పర్యటించిన ఆయనను లంగర్ హౌస్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ బి.రవియాదవ్, ఎంఐఎం యువ నాయకులు అబ్దుల్ లతాం ఖాలిద్ కలిసి సన్మానించారు.

- కార్యాలయ, అక్టోబర్ 5

లంగర్ హౌస్ డివిజన్ అంబేద్కర్ నగర్ లో సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించేందుకు వచ్చిన ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓషేనీకి అంబేద్కర్ చిత్రపటాన్ని బహూకరిస్తున్న కార్యాలయ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొహినుద్దీన్, ఎంఐఎం నాయకులు

మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 5 : అభివృద్ధి పనులను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని ఎంఐఎం పార్టీ అధ్యక్షులు, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓషేనీ అన్నారు. గురువారం కార్యాలయ నియోజకవర్గంలోని లంగర్ హౌస్, గోల్కొండ, టోలివారి, నానల్ నగర్ డివిజన్ లలో రూ.74 కోట్ల 55 లక్షల నిధులతో చేపట్టనున్న ఎన్పీ 2, ఎన్పీ 3 ప్రాజెక్టుల నిర్మాణ పనులు, వీడిసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓషేనీ, కార్యాలయ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొహినుద్దీన్, నానల్ నగర్ కార్పొరేటర్ ఎం.డి.నసీరుద్దీన్ లతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ పనులను ప్రారంభించడానికి లంగర్ హౌస్ అంబేద్కర్ నగర్ కు వచ్చిన ఎంపీ అసదుద్దీన్

ఓషేనీకి డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ చిత్రపటాన్ని కార్యాలయ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొహినుద్దీన్, ఎంఐఎం నాయకులు మాతంగి రమేష్, విజయ్, శారద, గోపాల్ తదితరులు బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓషేనీ మాట్లాడుతూ.. ప్రజల సంక్షేమం కోసం కుల, మత విభేదాలు, రాజకీయాలకు అతీతంగా నిరంతరం శ్రమిస్తున్న పార్టీ ఎంఐఎం పార్టీ అని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించడానికి కోట్ల రూపాయల నిధులతో పనులను చేపడుతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నానల్ నగర్, దత్తాత్రేయ నగర్ కాలనీ కార్పొరేటర్లు ఎం.డి.నసీరుద్దీన్, జాకీర్ బాక్రీ, ఎంఐఎం

ఎంఎంటీఎస్ రైలును ఎయిర్పోర్ట్ వరకు నడపాలి



ఫలక్ నుమా నుంచి ఎయిర్పోర్ట్ వరకు ఎంఎంటీఎస్ రైలును నడపాలని కోరుతూ జోనల్ రైల్వే యూజర్స్ కన్వల్వేటివ్ కమిటీ (జెడ్ ఆర్ యూసీసీ) సభ్యులు గడ్డి చంద్రశేఖర్ సాత్ సింట్రల్ రైల్వే జీఎం అరుణ్ కుమార్ జైనుకు వినతిపత్రం అందజేశారు. గురువారం జోనల్ రైల్వే యూజర్స్ కన్వల్వేటివ్ కమిటీ 75వ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశం అనంతరం సభ్యులు గడ్డి చంద్రశేఖర్ జీఎం వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఫలక్ నుమా నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ వరకు, శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ నుంచి గుచ్చిబొలి, హైటెక్ సిటీ వరకు ఎంఎంటీఎస్ సేవలను విస్తరిస్తే ఎంతో మందికి ఉపయోగం ఉంటుందని గడ్డి శేఖర్ జీఎంకు వివరించారు.

- మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 5



నాంపల్లి నియోజకవర్గం రెడెహిల్స్ డివిజన్ చింతల్ బస్టీ వీరనగర్ లో ఎంఐఎం పార్టీ అధ్యక్షులలో 'దశివ విందు' కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే జాఫర్ హుస్సేన్ మోరాజ్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. దశివలతో సహపంక్తి భోజనం చేయడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఐఎం కార్పొరేటర్ల ప్రతినిధులు ఆరిఫ్ రిజ్వాన్, జాఫర్ ఖాన్, ఎం.డి.ముసా, సర్పరాజ్ సిద్దికి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 5

ప్రజల శాంతి, భద్రతల పరిరక్షణకు చర్యలు



ప్రజలకు శాంతి, భద్రతలను అందించడానికి నిరంతరం చర్యలు తీసుకుంటున్నామని దక్షిణ, పశ్చిమ మండలం డీసీపీ కిరణ్ ఖర్ ప్రభాకర్ అన్నారు. గురువారం ఆసిఫ్ నగర్, కల్వం పురా, గోల్కొండ ఏసీపీ డివిజన్ ల ప్రాంతాల్లో డీసీపీ కిరణ్ ఖర్ ప్రభాకర్ విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా డీసీపీ మాట్లాడుతూ.. అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితులను పర్యవేక్షిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. - మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 5

బీటీ రోడ్లకు మరమ్మతులు

నాంపల్లి నియోజకవర్గం మల్లేపల్లి డివిజన్ జెడ్ కేప్ చౌరస్తా వద్ద రోడ్ల గుంతలకు జిపెచ్ఎంసీ అధికారులు మరమ్మతులు చేపట్టారు. గుంతలను బీటీతో పూడ్చి వేశారు. వర్షాల కారణంగా ప్రధాన రోడ్లు, చౌరస్తాల వద్ద బీటీ రోడ్లకు గుంతలు ఏర్పడడంపై స్థానికులు ఫిర్యాదులు చేయడంతో అధికారులు స్పందించి మరమ్మతులు నిర్వహించారు.

- మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 5



వీధి దీపాలకు మరమ్మతులు

నాంపల్లి నియోజకవర్గం ఆసిఫ్ నగర్ డివిజన్ న్యూ కిషన్ నగర్ లో ఉన్న వీధి దీపాలకు జిపెచ్ఎంసీ వీధి దీపాల అధికారులు మరమ్మతులు చేపట్టారు. గురువారం వీధి దీపాల మరమ్మతు పనులను ఎంఐఎం కార్పొరేటర్ ప్రతినిధి ఎం.డి.ముసా సూచనలతో ఎంఐఎం నాయకులు ఇమ్రాన్ లీడర్ పర్యవేక్షించారు.

- మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 5



నేడు ఎగ్జిబిషన్ మైదానంలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం

అభివృద్ధి, అక్టోబర్ 5 : నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ మైదానంలో ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు గడ్డం గంగాధర్ యాదవ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, నగర గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు గడ్డం శ్రీనివాసయ్యాదవ్ పేర్కొన్నారు. తమ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ మైదానంలో నిర్వహించే ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనం అనంతరం ఆత్మీయ వింధు ఉంటుందని తెలిపారు.

మ్యూన్ హోల్స్ కు మూతలు ఏర్పాటు చేయండి

మెహిదీపట్నం, అక్టోబర్ 5: సీవరేజీ లైన్లలో ఉండే మ్యూన్ హోల్స్ కు మూతలు ఏర్పాటు చేయడానికి జలమండలి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని నాంపల్లి మల్లేపల్లి డివిజన్ ఎంఐఎం కార్పొరేటర్ ప్రతినిధి జాఫర్ ఖాన్ అన్నారు. గురువారం మల్లేపల్లి డివిజన్ లోని అన్నరులూం కాలేజ్ సమీపంలో ఉన్న ప్రధాన రోడ్డుపై ద్వంద్వంపై మ్యూన్ హోల్స్ మూతలను జలమండలి మేనేజర్ నదీంత్ కలిసి జాఫర్ ఖాన్ పర్యవేక్షించారు.